

## 济宁市委常委、副市长侯端敏为创刊号题词

旅游业是服务业的龙头，是极具潜力的朝阳产业和正在蓬勃发展的新兴产业，在我市更具有特别重要的地位和作用，旅游业的持续健康快速发展对调整经济结构、带动相关产业发展，促进对外开放、拉动消费、扩大就业和社会主义精神文明建设等具有十分重要的意义。

祝《济宁旅游》越办越好！

侯端敏 2011年3月22日

## 东方风来满眼春

□ 济宁市旅游局党组书记、局长 颜廷洲

运河之畔，阳光如金，处处洋溢着春天的活力。在这个生机勃勃的三月，对由济宁市旅游局与齐鲁晚报·今日运河联合主办的《济宁旅游》周刊发刊表示热烈的祝贺。

近年来，济宁市委、市政府坚持以科学发展观总揽全局，把发展旅游业摆上更加突出的位置，作为全市经济社会发展的一大亮点来加以培植，围绕“大旅游、大产业、大发展”的总体思路，不断健全完善政府主导、部门联动、社会参与、市场运作、多元投入的运行机制，

全面整合旅游资源，加快项目建设步伐，加大宣传促销力度，着力提升旅游业规模、档次和效益，旅游业呈现出又好又快发展的良好势头。

2010年度，济宁旅游以不停奔跑的姿态，在全省乃至全国旅游城市中崛起。济宁市接待中外游客突破2800万人次，实现旅游收入214亿元，旅游主要经济指标再创新高，为2011年济宁旅游的进一步发展奠定了基础。

2011年是十二五规划的开局年，《济宁旅游》专版将风雨兼程、脚踏

实地、以昂扬姿态呈现在大家面前，打好叫响“儒济天下、和宁四方、文化济宁”的旅游品牌形象，以清晰的定位、宽阔的视野、丰富的内容、详实的笔墨，展现和分享济宁旅游业新的征程。新形势、新任务、新要求下我们会萌发出更加智慧的火花与力量。

东方风来满眼春，不用扬鞭自奋蹄。宽容、友善、敬业、奉献，我们永远不变。请相信济宁旅游，相信我们的誓言。

## 旅游 让生活更美好

—写在《济宁旅游》创刊之际

□ 齐鲁晚报副总编辑、今日运河主编 蒋典国

济宁市文化底蕴丰厚，是儒家文化发源地，尤其是运河文化、始祖文化、梁祝文化、水浒文化、佛教文化、红色文化等，独具特色的旅游资源在世界范围内都有着广泛而深入的影响。

为了更好的服务百姓旅游生活，济宁市旅游局与齐鲁晚报·今日运河编辑部联合推出《济宁旅游》周刊。今年恰逢“儒济天下、和宁四方、文化济宁”旅游口号诞生，《济宁旅游》的创刊必将进一步推动济宁旅游新形象深入人心，全面展示济宁旅游新成就。

《济宁旅游》专版适应旅游业发展新形势的需要，直面我市旅游业所面临的机遇和挑战，探讨旅游业的发展前景和用力方向，借鉴学习先进地区的成功经验，报道国家、省、市出台的相关旅游政策、法规，及时反映我市旅游业动态，发掘旅游热点、亮点，全面介绍

“行、游、住、食、购、娱”等旅游资讯，宣传济宁旅游业发展新成就。

专版在每周三固定刊出，将陆续推出旅游局长谈旅游、记者探营、运河旅友会、济宁人游济宁、好客济宁吃住行、百姓旅游服务热线等栏目，以独到的视角、鲜活的形式、丰富的内容服务广大读者，服务济宁旅游。

另外，济宁市旅游局和齐鲁晚报·今日运河将联合举办一系列旅游活动，如：十大旅游新闻评选、十佳景点、旅行社、餐饮企业评选、给力旅游推介会、济宁旅游征文比赛等，充分发挥《齐鲁晚报》的影响力，邀请济宁旅游主要客源地的主流媒体记者到济宁采风，评出各种旅游奖项，提升济宁旅游形象。

旅游，让生活更美好。快乐出行，惬意生活，《济宁旅游》就在您身边。